



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

23/6/2013

2013年主题: “为我信的福音齐心努力”

亲爱的读者,

1. “你读经的情况如何?”

圣经营刚刚过去, 我要问一问那些去过营会的, “营会之后, 你们读经的情况如何? 是否比以前更加渴望明白神的话语? 你是否利用较多的时间亲近主?”

你阅读神的话语的情况如何? 有些人称之为“**灵修阅读**”。何谓“灵修阅读”? 让我来解释。

“当一位年轻女士被朋友询及灵修阅读的意义时, 她如此回答: “昨天早上, 我收到我所爱并且愿意与他终身相守的人的来信。我可以坦白地告诉你, 我已经读了5遍, 我并非不明白信的意思, 也不是要为此而获得书写者的赞赏。读这封信对我而言纯粹是一种享受而不是为了有所交代, 因为我深爱着写信的人。”

“以同样的心态阅读圣经就是灵修, 对于灵修者而言, 圣经有如爱之信函, 读起来是一种享受。”

2. 圣经知识好过大专学位

美国闻名的耶鲁大学校长一再说过: “我相信在今日的社会, 大学教育是众所切望的, 但是我更确信圣经知识远比大学教育更有价值。”事实确是如此!

不过, 我还要多引一句雅各书中的圣言: “只是你们要行道, 不要单单听道, 自己欺哄自己。” (雅各书 1: 22) 这是致于所有阅读神的话语的忠言良语! 使徒警告那些不“身体力行”者, 称他们是“自己欺哄自己”。

3. 约翰·霍普金斯医院 (Johns Hopkins) 的妇科医生之见证

霍华德·凯利医生 (Dr. Howard Kelly) 是美国巴尔的摩 (Baltimore) 约翰·霍普金斯医院享有声望的妇科医生, 他的见证如下:

“圣灵权威性教导真理的最有效工具就是神所默示的话语。人们喜爱并且研读查考圣经, 撒但却加以阻挠且逐渐取得胜利。我忙碌的日常生活与我所认识的人一样, 但是一直以来我都晓得,

每天从早到晚, 时时刻刻全被工作的压力和其他任务填满, 灵命肯定会枯干, 因此我为自己定下规则并且坚持谨守, 就是每天晚餐过后唯读圣经, 星期日除了圣经之外不读任何书籍。”

4. 背诵经句“盛行”起来

适合所有年龄的圣经课程于3个月前在班丹加略堂、悉尼、珀斯展开。虽然没有特别的“促销”活动, 却竟然在班丹加略堂和海外的悉尼笃信圣经长老会以及珀斯的西澳笃信圣经长老会盛行起来。我们在短期内将分发象征性的奖励。颂赞归于主!

我再次附上“锤子之诗”：

神的话语像锤子
能将岩石劈成半
如灯领我们脚步
似光在狂风巨浪中
像一把双刃的剑
像一面镜子照着我们
是啊，这就是万书之书
书名就是圣经！

我们的心接受它
变成种子在成长
我们若是相信基督
它是我们成长的灵粮
像水洁净我们
使我们从污秽中脱出
是啊！这就是万书之书。
书名就是圣经！

主内资深牧师杜祥和牧师

灵命激励

**教会各肢体一起阅读同一圣经书卷，
能促进彼此之间的读经交流与分享。**

金句背诵

(提摩太后书 4:7)

**那美好的仗我已经打过了，
当跑的路我已经跑尽了，
所信的道我已经守住了。**

(提摩太后书 4:8)

**从此以后，有公义的冠冕为我存留，
就是按着公义审判的主
到了那日要赐给我的，
不但赐给我，也赐给凡爱慕他显现的人。**

读经运动

旧约圣经：以赛亚书第 6 章到第 10 章

诗篇七篇“按我的公义判断我”（二之二）

--- 接续（9/6/2013）

三、v8-11~施行公正审判的审判者

世界上要找公正的审判，难矣。人的判断常带偏见，或受控于权势。然而，满有主权的耶和华将确保公正的审判最终得胜。基督是众审判者中之审判官。祂要公义地判断祂的子民，不偏待任何人。大卫并非要求偏袒的判断。他了解耶和华，深知祂必会判断祂的子民。过去如此，现在如此，未来亦如是。

大卫求耶和华按他的公义判断他。信徒有两种义。第一种是在成为基督徒后，神加给的义。第二种是信徒每天在所经历的境况中所行的义。第一种义改变了他在日常生活中的立场以及同神的关系。成为信徒后，他在神的面前成为义人，无所羞耻。得救前，他是神的敌人，当被丢入黑暗中，不得与神同在。大卫在这篇诗篇中所指，并非第一种义，而是第二种。大卫相信，他的敌人不公平地攻击他。他求耶和华判断他。耶和华无所不见的眼睛能够洞悉他的灵魂深处，但他无所畏惧。因此，他求耶和华按着他心中的纯正判断他。他的动机和行为在神面前是公义的。大卫毫不惧怕，在神面前也毫无隐藏。

大卫求公义的神公正审判，停止恶人的所有恶行。他们正在阻碍和摧毁神的仆人和神的事工！神借着大卫的生命和事工落实救恩的计划。若这些恶人得逞，人类将永远丧失救恩！大卫并非为了个人仇恨而要求神干预。

--- 待续（第9页） ---

诗篇七篇“按我的公义判断我”（二之二）

--- 接续（第4页）

他求神的公正在他生命中得胜，每个基督徒也应如此祷告。大卫求耶和华坚立义人，而不是大卫自己。如果大卫不义，耶和华无需坚立他。耶和华将惩罚罪人，包括大卫和他的子孙。耶和华察验人的心肠肺腑（即心怀意念），知道孰义孰非。神不仅看到我们的言行举止，更看见背后的动机和念头。

大卫的盾牌是神而非人。人的标准是败坏、被罪玷污、满有偏见的。另一方面，义人的盾牌来自神；神的话语是衡量每一个人的铅垂线。大卫很肯定耶和华会拯救心里正直的人。大卫也知道，他在攻击他的敌人面前，心里正直。他一定已深刻诚恳地察验自己的灵魂，因为他无法对耶和华隐藏什么。他的盾牌来自神，以神完全的话语和宝贵的应许为根基。这并非任意或主观的。相信神的话语，就是他应对这些恶人的信心。神判断义人，而义人将变得更坚强；至于恶人，神则天天向他们发怒。

四、v12-13~公正审判的条件

耶和华只会定罪人的罪，而他们也不悔改。若他们为自己的罪恶悔改，耶和华必会原谅他们。耶和华要把刀和弓预备妥当，惩罚他们。若罪人耽延并拒绝悔改，神的愤怒将随时临到他们身上大卫也透露，耶和华预备了杀死恶人的器械。

待续（夹页 A）

诗篇七篇“按我的公义判断我”（二之二）

接续（第9页）

神命令祂的火箭射穿恶人的心。他们必将死亡。

悔改是脱罪的唯一途径。大卫的敌人可以为着他们的行为，向大卫道歉，并停止犯罪。然而，向神弥补过错却是另一回事。罪人永远无法为所犯的罪进行赔偿。因此，罪人要为所犯的罪悔改，唯一的途径就是相信耶稣。耶稣基督来到这世上为罪人而死。祂是神唯一的独生子。罪人要避免神的愤怒临到他们身上，唯一的途径就是为罪悔改，接受耶稣基督作为救主。除此以外，别无他法，可以避开耶和华命令射向逼迫神仆的恶人的火箭。

五、v14-16～公正审判的领受者

若罪人拒绝悔改，圣洁而公义的耶和华只能惩罚并定他们的罪。“劬劳”就如分娩时的痛苦。恶人带着罪的痛苦，却拒绝除掉它们，拒绝回转。如同妇女怀孕一般，他们怀的是毒害，所剩的是虚假。整个过程就是刻意犯罪。从怀孕到分娩的序列是合逻辑的。这过程是具破坏性，又极其痛苦的，但罪人却宁愿沉溺于罪，而不愿悔改。为何虚假即为罪呢？原因是，罪人被欺哄犯罪，他们伤害的不是别人而是自己。沉溺于罪或许会带来片刻的享受，但结局是死亡而不是生命。这个世界和撒旦迷惑他们相信罪是好的，对抗神和神的仆人（如大卫）对他们是有利的。然而，随罪而来的是痛苦和悲哀，最终是死亡和地狱！

...待续（第夹页B）

诗篇七篇“按我的公义判断我”（二之二）

接续（第夹页A）

微不足道的人，怎么可以相信自己能够对抗神呢？他挖掘陷阱诱捕猎物，不料，却掉入了自掘的深坑。他的毒害必临到自己的头上，他的强暴必使他自食其果。后果是肯定的，凡对抗神和神仆的，下场就是自我毁灭。啄木鸟啄掉直布罗陀岩山，比人类欲战胜神，来得更有希望呢！他们杀戮毁灭，对象就是自己。当恶人因基督徒的信心和义举而逼迫基督徒时，他们总有一天将面对神的愤怒。公正的判官是不会过度严惩或轻判恶人的。众人都要领受祂公正的报偿，无一幸免。神要赏赐并迎接义人进入天国。恶人要被定罪入地狱，那里满是痛苦切齿，无望逃脱。当我们还有气息时，就是悔改的时机。

总结

这篇诗篇的结尾令人感到安慰。大卫要照着耶和华的公义称谢祂，因为他知道耶和华必按照祂完全圣洁的话语，行正确、公义的事。大卫要歌颂耶和华至高者的名，因为唯独祂配得歌颂。称谢歌颂耶和华必须是从心而发的。大卫体验了神的救赎，在大难中得到了确据。敌人要他死，而他却能坦然面对，是因为他行的是神的旨意。大卫求耶和华帮助，而耶和华拯救了他。他献给耶和华的称谢歌颂是真实的，是发自灵魂深处的。基督徒必须忠心服事耶和华。撒旦会拦阻，恶人会逼迫，甚至摧毁神的事工和基督徒。所以，神的儿女必须祷告，心里才会充满平安和信心。他们将在生命中经历神的恩典和良善。他们当天赞美耶和华。当基督徒在主日聚集时，就是要将颂赞归于耶和华。

摘自2010年英语崇拜周刊（郭全佑牧师）

